

## 科大智能亮相2025深圳九州汽车生态博览会——引领智能充电新潮流

2月28日,亚洲第一个汽车全产业链生态展贸平台——九州汽车生态博览会在深圳国际会展中心盛大举行,在这场全景展现全球汽车产业链技术迭代、产品创新与发展趋势的盛会中,科大智能(合肥)科技有限公司作为充电整体解决方案服务商亮相。

展会亮点:科大智能携多款创新产品亮相

在此次九州汽车生态博览会上,科大智能重点展示了其智能家充方案。多数明星产品,包括“银河”、“魔光”、“大眼萌”、“黑锐”、“黑核”、“小白桩”“随车充”、“放电枪”“松果L/S”等车规级充电桩,悉数登场。



这些产品依托科大智能在新能源领域的深厚技术积累,为家庭充电场景提供了高效、安全的解决方案。通过多样化的智能家充,用户可以享受到便捷、快速的充电体验,同时,科大智能的充电桩产品也以其卓越的性能和稳定的表现赢得了市场的广泛认可和好评。



此外,科大智能还展示了目的地充电整体解决方案,该方案融合了大功率及小功率直流充电桩、交流充电桩产品,并通过智慧云平台实现统一控制与管理,从而全方位、精准地满足新能源车主在目的地的多样化充电需求。



更惊艳的是，科大智能此次也展示了导轨式机器人有序共享充电解决方案，其GRS充电系统适用于社区、公寓、办公、商超、景区、医院、机场以及新建商办等新能源私家车主要目的的地场景，可灵活布置在车库及地面车位，赋能场景充电服务。



科大智能展示的全场景充电整体方案解决了日益增长的私家车目的地充电需求与现有充电设施条件相背离的痛点，进一步为私家车提供便捷、优惠、保障的高品质目的地充电服务，打造多方联动、多方受益的服务型实体经济。

科大智能 技术驱动 引领行业

科大智能成立于2002年，核心研发团队源自中国科学技术大学，凭借深厚的技术积累和创新能力，公司已成为国内新能源汽车充电领域的领军企业。目前，科大智能的产品已服务市面上90%的汽车品牌，是30多家头部车企的充电桩供应商，同时也是小米生态链企业。公司致力于为用户提供便捷、安全、实惠的家庭充电解决方案，目前已为百万家庭提供了智慧、智能的家充方案。

科大智能充电桩拥有车规级品质，并荣获中汽中心新能源检验中心权威验证证书。公司通过先进自动化生产线结合智能制造技术，严格把控从设计理念到材料选择、生产流程的每一个环节，确保产品在极端环境下的出色表现，能够承受严酷气候条件。2024年，科大智能充电桩年产量突破70万台，占国内充电桩行业增量的约20%，进一步巩固了其在行业内的领先地位。



技术优势 缓解充电焦虑 赋能智慧出行

科大智能始终以技术创新和卓越品质为驱动,致力于为用户提供简单、安全、实惠的充电解决方案。公司通过不断优化产品性能,提升用户体验,有效缓解了新能源汽车用户的充电焦虑。科大智能的充电桩产品不仅在极端环境下表现出色,还通过了多项权威认证,确保了用户在使用过程中的安全性和可靠性。

科大智能的智能家居方案不仅满足了家庭用户的日常充电需求,还为未来智慧出行提供了强有力的支持。公司通过持续的技术创新和产品升级,推动了新能源汽车充电基础设施的智能化发展,为行业的可持续发展注入了新动能。



行业领先地位 赋能未来出行生态

作为国内新能源汽车充电领域的领军企业,科大智能凭借其强大的技术实力和创新能力,已成为行业内的标杆企业。公司不仅为众多头部车企提供充电桩产品,还通过与小米的合作,进一步拓展了其在智能家居领域的布局。

2025深圳国际智慧出行博览会为科大智能提供了一个展示其技术实力和创新成果的舞台。未来,科大智能将继续以用户需求为导向,推动技术创新,为广大新能源车主提供更加智能、便捷的充电解决方案,赋能未来智慧出行生态。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_221539.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_221539.html)